



一夜之间关门,涉及数百名学员 这家教育机构怎么了?

近日,宁波晚报新闻热线接到不少读者爆料,称宁波的智慧谷儿童成长中心门店关门,涉及数百名学员。情况究竟如何?记者进行了调查。

据了解,智慧谷儿童成长中心在宁波有两家门店,分别位于鄞州区和江北区的核心商圈。该机构宣称主要致力于学前儿童的全脑开发,开设了阅读、亲子互动、青少年运动等项目,属于综合早教机构。但是,7月10日,两家门店突然关门停业,让众多家长猝不及防。

探访

鄞州店已人去楼空,无法联系到商家

“我是今年的5月28日在智慧谷充值了大课卡,一共48节课7000元,我们只去了4次。7月10日,他们发通告说闭店了,钱也不退,人也找不到了。”消费者陈女士说。

据记者了解,像陈女士这样的家长不在少数。据投诉的家长称,两个门店总有近800名学员,充值的学费高达数百万元。目前,他们已经向相关部门进行了投诉和报备,希望问题能够得到

妥善处理。

7月15日,记者来到智慧谷位于鄞州区这一家门店,发现这里已经人去楼空,和家长描述的一样,无法联系到商家。

商场方在店门口立了一块牌子,上面有告顾客书。表示由于商家在7月10日临时暂停营业,给消费者造成了很大困扰,商场方面已经与政府相关部门取得联系,并且报备相关情况,还附上了

调查

不少老师表示,公司还拖欠着工资

对于该教育机构的闭店公告,很多家长却不认同这些说法。

“经营不善就是一个借口,机构是通过变更法人代表,逃避应有的责任,让我们投诉无门。”一位家长告诉记者,2020年3月,七田真教育机构进入宁波市场,两个门店共接收近900名学员,之后两个门店由宁波智慧谷儿童成长中心接手。但由于经营不善,2023年1月,整个中心的老师,包括家长的课时,被转让给上海拉奇熊信息咨询有限公司。这家公司与中心10位老师重新签订了劳动合同,且与家长签订了0元转课协议(不签协议无法继续上课)。

也有不少老师表示,该公司还拖欠他们的工资以及社保等相关款项,目前有不少人向劳动保障部门进行了投诉。

记者通过企查查获悉,该公司的登记信息为浙江宁波智慧谷信息咨询有限公司,成立于2023年2月,目前由上海拉奇熊信息咨询有限公司100%持股。其中2023年5月30日进行了法人代表的变更。

目前,记者通过多种方式都无法和该中心的负责人取得联系。很多家长表示,他们希望相关职能部门可以及时介入,帮助他们退款或者找到一个靠谱的接手机构,让他们的孩子有地方可



门店所在的商场发布的告顾客书。

二维码,便于沟通和协调。商场方面也希望消费者可以拨打12348法律援助热线,通过司法途径解决。

记者查看了浙江宁波智慧谷信息咨询有限公司的闭店公告。该教育机构声称由于内部管理原因,老师离职和一些纠纷,上课的物品被洗劫一空,导致恐慌而停业。并且希望有实力的第三方接手,承担剩余的课时。

以继续上课。该事件后续如何发展?我们也将保持关注。

记者 毛雷君 文/摄

出售金箔蛋糕 被罚3000元

“每天的日常,除了打包就是做蛋糕,谢谢粉丝朋友的肯定和一如既往的支持。”近日,执法人员在网络监测平台上监测到象山某蛋糕店正在抖音上推广店内一款金箔蛋糕,雪白的奶油上撒满了亮闪闪的金箔粉,看起来既富贵又美味。

“这瓶装饰金箔是我从网上买的,用了以后蛋糕看起来档次就高了。”面对执法人员的询问,蛋糕店主解释说。然而这种所谓的“高档感”安全吗?据专业人士介绍,金箔对人体并无益处,不会起到“养生”的功效,同时如果金箔的纯度不够,或者添加了一些其他的元素,很可能导致中毒,存在一定的安全风险。

据执法人员介绍,金箔未列入《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》(GB2760-2014),不属于食品添加剂,不是食品原料,不能用于食品生产经营。市场监管总局、国家卫生健康委、海关总署《关于依法查处生产经营含金银箔粉食品违法行为的通知》(2022年1月29日)中明确规定:食品生产者不得采购使用金银箔粉生产加工食品,食品销售者不得采购销售含金银箔粉食品,餐饮服务提供者不得制作售卖含金银箔粉餐食。该蛋糕店制售含有金箔粉的蛋糕的行为违反了《中华人民共和国食品安全法》和《浙江省食品小作坊小餐饮店小食杂店和食品摊贩管理规定》等有关规定,属于在食品中添加食品添加剂以外的化学物质和其他可能危害人体健康的物质的行为,市场监管部门依法作出责令改正,罚款3000元的行政处罚。

市场监管部门在此提醒:金箔蛋糕一般将金箔直接洒在蛋糕表面,因其软、轻和易碎的特性,难以与蛋糕进行分离,会被顾客认为可直接食用。然而金箔银箔等目前在我国仍然不属于食品添加剂,擅自添加属于违法行为。广大消费者要自觉抵制“食金之风”,提倡杜绝浪费、勤俭节约的社会风气,同时,如果在生活中发现使用金银箔作为食品添加剂的,可及时拨打12315或向属地市场监管所举报。

记者 毛雷君
通讯员 许依依 周笑港

重要公告

亲爱的城市游戏玩家:

感谢大家对我们举办的“发现宁波”大型城市游戏活动的热情参与和支持!由于近期活动火爆,出乎意料的高人气和参与度,我们希望给更多的玩家机会参与和享受活动的乐趣。为了确保每位玩家都能充分享受活动的福利,我们决定推迟活动的结束时间及抽奖时间。

原定于2023年7月29日截止游戏打卡,7月30日线上抽奖活动,现推迟至2023年8月29日晚上8:00截止,并于8月30日晚上8:00抽取心动大奖。

感谢您的支持和理解!如果您有任何疑问或需求,请随时与我们联系0574-56116797。祝您在活动中玩得愉快!

宁波广创旅游会展有限公司